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BBEJIEHUE

[lenp KypcOBOTO TIPOCKTHUPOBAHHUS - OBJAaJCHHUE CTyJACHTAMHU
METOAUKOW M HaABBIKAMH CaAMOCTOSITEIBHOTO PCIICHNS KOHKPETHBIX
WHXXCHEPHBIX 3ajmad, CBSI3aHHBIX C  HWCCIEeJIOBAaHUEM u
MPOCKTUPOBAHUEM MEXaHHU3MOB, HAaOCHOBE MPUOOPETCHHBIX 3HAHU U
MpU U3yYy4YEHUU TEOpEeTHUUYECKOTO Kypca. KypcoBoe npoekTHpOBaHUE
CnocOoOCTBYET 3aKpPEMICHUIO, YIIyOJIeHNUIO U 0000 e HUI0 3HAHUH
MOJYYEHHBIX CTyJICHTAaMH 3a BpeMss OOydYeHHs, pa3BUBAcCT
CaMOCTOSITEIbHOCTh W TBOPYECKYH HWHHUIIMATUBY W TNPHUBHUBACT

HaBBIKKM HAY4YHO I/ICCJICI[OB&TCJIBCKOﬁ pa6OTI>I.



1. IIAPHUPHO-PBIYAKHBIH MEXAHW3M

1.1 3aganue HA IPOEKTHUPOBAHUE

Pucynok 1.1 — Cxema MmexaHu3ma

1.1 Ucxoauplie JaHHBIEC

Ne 3Bena 1 2 3 4 5
HaszBanue Kpupomun [laTyn banancup Kynuca [lomsyn
Macca, kr - m»=30 m3=8 m4=5 35
MomeHT
HHEPIIUHA - J,=2,5 - - -
Ke - m’

k. =0.005m/ mm;

B =30

Vy? =3.35mlc;

A=5.0;

o, =35 padlc;

nmoJioskeHust mexanusma: 10, 12.




rae

rae

1.2. CuHTE3 MEXaHu3Ma.

A= I—2;
l,
|, - panuyc kpuBomIHNA;
|, - n1mHa maTyHa.
V CP i
B - 1
17
T — Bpems moJiyo6opora.
S=2-1;
T - T 27 _r

2 2w o

HoacraBum Boipaxenue (2) u (3) B popmy.ry (1) u moaydum:

N 2-I1-a)1.
5 T
Orkypa:
cp cP
L =Ve T 157 Ve 15733 015,
2-m, , 35

l,=1-4=0.15-5=0.75m.
1.3. KuneMaTnuyecKkuii aHaJIu3.

IMocTpoeHue NIaHOB CKOPOCTEi TOYEK U 3BEHBEB.

Jns moJiokeHus Q .

V, =, |y, =35-0.15=5.25u/c;

v =£2%20.075M/C-MM.
oa 70
Ve =V +Ves;

imn L oA LBA
Vg, =k, -ab=0.075-60.9 = 4.57u/c;

Vg =k, -0b=0.075-41.1=3.08.m/c.

<

SzA—%|+k' S,a _ S,A, S,A 75
V,, BA Y ba BA’ BA
Vo =k, -as, =0.075-30.45 = 2.28u/c;

V,, =k, -0s, =0.075-48.7 = 3.65x/c.

Voo CA|.,.ca CA CA 32.2

ca=—-ha=——-60.9=13.1uwm;

V,, BA V' ba BA' BA 150

-ba=——:60.9=30.45un;
150

1)

)

@)



Vo =k, -ac=0.075-13.1=0.98x/c;
V. =k, -0c=0.075-59.9=4.49u/c.

w0, = Jer ~ 45T _ 5 09,1,
l,, 0.75

D :Vc +VDC;
/1 AB

~

/nn

V,e =k, -cd =0.075-36.5= 2.74x/ c;

Vp =k, -0d =0.075-43.9 =3.29.u/ c.
Vs, =V, =3.29x/c.

3HayeHUs JMHENHBIX U YIJIOBBIX CKOPOCTEM IS 0CTAJbHBIX MOJI0KEHUI TOYEK U

3BeHbeB NpuBedeHbl B Taduanue 1.1.

Tadauua 1.1 — 3HavyeHUs1 TUHEHHBIX M YIJIOBBIX CKOPOCTEN.

CkopocTH TOYeK H Ios10:xeHNs MeXaHU3Ma
3BeHbEB 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12
w,,c 35,0 | 35,0(35,0/350 350350350 350350350350/ 350
V,,mlc 5,25 5251525525 |525|5,25|5,25|5,25|5,25|5,25|5,25| 5,25
V, ., mlc 5,25 4,57 | 2,66 | 0,00 | 2,66 | 4,57 | 5,25 | 4,57 | 2,66 | 0,00 | 2,66 | 4,57
V,,mlc 0,00 | 3,08 | 5,01 |5,25|4,08|2,17|0,00 217 |4,08|525|5,01]|3,08
Vs Ml e 2,631228(133(0,00(1,33|228|263|228|133|0,00]|1,33]|2,28
Vs, ,mlc 2,63 |3,65|4,96|525|451|330|263|330]|4,51|525]4,96| 3,65
V., mlc 1,05/0,98|081|0,00|135|264]|3,15|2,64|135|0,00|081]|0,98
V., mlc 4,20 | 4,49 | 5,03 | 5,25 4,50 | 3,05 | 2,10 | 3,05 | 4,50 | 5,25 | 5,03 | 4,49
w,,c” 7,00 | 6,09 | 3,55 | 0,00 | 3,55 | 6,09 | 7,00 | 6,09 | 3,55 | 0,00 | 3,55 | 6,09
Ve, mlc 0,00 | 2,74 | 4,76 | 5,36 | 4,38 | 2,37 | 0,00 | 2,37 | 4,38 | 5,36 | 4,76 | 2,74
Vy,mlc 420(3,29|1,00|1,07|206|216|210|216 2,06 1,07 |1,00] 3,29
Vs, . mlc 420(3,29|1,00|1,07|206 216210216206 1,07 |1,00] 3,29

IlocTpoenne MiIaHOB yCKOPeHU# TOYEK U 3BEHbEB.

JJ1st moJ1oKeHust m :

a, = a)f don = 352.0.15=183.8m/c?;
k, = 2mlc? - mm

4 _ @ —91.9um.

=%
A ka
ag :a_A+algA+aéA;

//nn //OA //BA L BA




. V& 0.002

az, =22 = =0m/c%:
", 075
n ag, O

o, = =—=0mm.
BA k 2

al, =z, -k, =93.8-2=187.6x/c?;

8y, = Zg, -k, =93.8-2=187.6:m/c?;

a, =2 -k, =18.8-2=37.6m/c’.

Bn _AS, | +k,; ﬁ:ﬁ; as, _ A% ab = .93.8= 469
a,, AB ab  AB AB 150

8 5 =125 K, =46.9-2=93.8n/c%;

a, =2, -k, =46.9-2=93.8xm/c%.

ac - -

8, _ AC | Sk, ac _AC. o =AC oy 13 938 3833
a,, AB ab  AB AB 150
ac, = 2, -k, =38.3-2=T76.6:/c%;
a. =2 -k, =54.9-2=109.8m/c’.
g, = 2o _ B8 _ 15102,

I, 0.75
8, = ac +aoc + 4,
// nn / /4B
a,,=2-,,V,, =20,V =2-0.00-5.36 = 0.0m/ %
Zmp=%=%=0ﬂ/m/t.

apc = Zpc 'K, =7.8-2=15.6m/c?;
a, =2, -k, =52.8-2=105.6m/c.

as, =ap, =105.6m/c.

Js1 moJioskeHust Q :

a, =w/l,,=35"-0.15=183.8m/c?;
K, =2mlc? -

8y = @ =91.9mm.
K, 2

A

ag :a_A"'agA"'aéA;
//nn //OA //BA L BA



Agp = = =27.8ulc?;
A, 0.75
Zgp = 8, _ 218 =13.9mm
k 2

al, =125, -k, =44.8-2=89.6m/c?

g, = Zg, -k, =46.9-2=93.8n/c?;

a =2, -k, =88.9-2=177.8mu/c.

B _AS, | +k,; ﬁ:ﬁ; a1's,'2=A32-a‘b'=E 46.9 = 23.45
a;,, AB ab AB AB 150

85, = Z5 0K, =23.45-2=46.9u/ %,

a;, =1z, -k, =87.3-2=174.6m/c".

ac -
h=£ I +K,; sz—C; ac =A—C ab —ﬂ 46.9 =10.7 mwm;
a,, AB ab AB AB 150
Acp = Zon K, =10.7-2 =214/ c%;

a. =2. -k, =89.1.2=178.2m/c*.

(op]

g, =0 896 11952
l,, 075

ap =a, +ap.+a

Kop?

// nn //AB
a,,=20,,V,,, =20, Voc =2-6.09-2.74 =33.4m/ c*;
o = Zmp 334—16 7 mm,

ok 2

e = Zpc - K, =83.8-2=167.6m/c%;
=17,-k, =60.5-2=121m/c".

2
as, =ap =121m/c".
Onpejeienne paanycoB KPHBU3HBI TPAEKTOPHIA TOYEK.

JJ1st moJ10KeHust E :

V 2
Py =5 = 980 300
Y 92
ag =125 -k,=46-2=92mu/c%
_Ps, 0300 _ o

S,

k. 0.005



Js moJioskeHust Q :

V¢ 2
ps, = —2 =305 _ 0,004
©oal 141
ag, =12 -k, =705-2=141m/c*
ps, _ 0.094

=18.8mm.

P = T 0.005

1.4. CujioBoi aHaJIu3.

Js moJioskeHust Q .

R,=m,-a; =30-174.6 =5238H;
G,=m,-9g=30-9.8=294H,
J,-g, 25-119.5

H, = = =0.057 m;
m,-as, 30-174.6

h2 = m = m :11_4_]‘4]‘/[.
k. 0.005

R,=m,-a, =8-177.8 =1422H;
G,=m,-g=8-9.8=78.4H;

R,=m,-a, =5-121 =605H;
G,=m,-g=5-9.8=49H.

Ry =M, -a,, =35-121 = 4235H;
G, =m,-g=35-9.8=343H.

ZMf (ns1s1 3BeHbeB 4 M 5):
-R,-fF-R,- fF=G,-Ff +G,-Ff —N.-n
R,-fF+R;- fF+G,-Ff +G, - Ff
n, f -
~605-9.9+4235-9.9+49-9.9+343-9.9
60

f;

e

Ng =

=863H.

Z:I\/le (no1s1 3BeHbeEB 4 1 5):

—R,-eE-R,-eE=G,-eE+G,-eE—N_ - f°¢;

_R,-eE+R;-eE+G,-eE+G; -eE

- f°e

_ 605-3.9+4235-3.9+49-3.9+343-3.9
60

Ne

=340H.



ZMF (n1s1 3BeHbeB 4 U S):

R,-0+R,-0=G,-0+G,-0— N -EF + N, -r,F;
R,-0+R,-0-G,-0-G,-0+N_-EF

= F =

 605-0+4235-0-49-0-343-0+863 - 60

- 9.8

N, =—N,(N, =N, =5284H).

N,

=5284H.

ZM , (17151 3BeHbeB 2 1 3):
R, -,A+R,-,A=-G,-g,A-G,-g,A- N, -CA+N,-BA;
R, -LA+R,-;A+G,-9,A+G;-g,A+N,-CA
BA
_ 5238-14.5+1422 -14 + 294 - 74.6 + 78.4-149.1+ 5284 - 34.2
150

N, =

=2068H.

kQ =50H | mm.

R,+R, =N, + N, +G, +G, +Q,,;
Qun = Yo, ko =171.4-50 =8570H;

Qua = —Qa(Qs = Q,, =8570H).

R =Quu+Qe(R =0);
Q16 = _QlA(Qus = QlA =8570H).
M, =Q,,-0a- k,_ =8570-2.7-0.005=115.7H - m.

Omnpenesnenue momenTa M; ¢ nomoub10 pbryara ’JKykoBckoro.

R, r,0+R;-bo-R,-do-R;-5,0=G,-9,0+G;-0+G,-do+G;-s,0-P, -08;

_ —R,-,0-R;-bo+R,-do+R;-s,0+G,-00,+G;-0+G,-do+G;-s;0
oa

_ —5238-24 -1422 - 41.1+605-43.9+ 4235 -43.9+ 294 -30.3+78.4-0 N

70

P

y

N 49-43.9+343-43.9
70

M; =P, loy=777.7-0.15=116.7H - m.

= 777.7H.

Onpene.lmeM OTHOCHUTC/IBHYIO IIOIPEINHOCTD:

. IM;=M 116.7-115.7
AM; = u-m% = Q.m% =0.9%.
M, 116.7



2. MEXAHUM3M KYJAUKOBBIA

2.1. 3ajaHue HA MPOEKTHPOBAHUE

N

&y

“ A1 ewg 620001

LRI

=

25

AERIENINRREER
AENS SN
00

Pucynok 2.1 — Cxema mexaHnusma.

k, =0.001m/ mm;
u=0.25 6, = 26%
M0JI0KEHUsI MeXaHu3Ma: 2.

Kyiaauok ToJukareanb
Yuacrok YroJ nosop. Ilepememenue Ckopoctb Yckopenue
0-1 80° 0...0,040m IMocTosiHHO
1 -11 80° 0,040...0m IlocTosinHa Het
I1-0 200° Hert Hert Het




2.2. [IpodpunaupoBanne Kyjgadka
IHocTpoenune rpapukoB yCKOpeHHs, CKOPOCTH M NepeMelleHUs TOJIKATeJIs.
Otpe3ok A (MM) onpenesiercs o gpopmyiie:

A=10-N =10-16 =160 m.
Otpe3ok A u300paxkaeT yroj noBopora Kyjaa4yka, COOTBETCTBYHOUIN MPOPUILHOMY

yray ¢, =160°.

Macmrad yriia noBopora onpejesieTcs mo cieaymwomeit gpopmy.ie:

_Z P % 160 6175 paot s
°7180 A 180 160

Macmrad BPEMEHHU ONIpeaCJaCTC MO CJICAYIIEMY BbIPAKECHUIO:

o K
k=2 Ko OO0 4601450/ pun
180- A- o 12

—e
0]
OnpenessieM OTpe30K a:

g Y'im0C _ 40-80

= 40.mm,
2-y, 2-40
Vi = Sn = 0040 =40mm
k, 0.001

Bbicora ), onpenessiercs U3 yCJ10BHS PABEHCTBA IJIOLIAAel TPEYTroJbHUKA U

NPSIMOYT0JIbHUKA:
Soor =S
0.5-0c-y' ), =111-y,
), = 0C Vi _ 80 -40 20t
2-1.11 2-80

Macmrad ckopocTu:

Kk, 0.001

= =0.02m/c - mm.
a-k, 40-0.00145

k, =

Macwmrad yckopeHus:

Kk, 0.02

k, = = =0.46:m/c* - mm,
b-k, 30-0.00145

Oﬂpezle.nelme HECAOCTAIIHUX MApaAaMETPOB MEXaHU3MaA.

2
Z, = St 5| e
tgo,




S'=vy',,k, =40-0.00143 = 0.057 m - aHaJ0r CKOpPOCTH,

k'V=k—V= k__ 0001 =0.00143 m/ mm.
o a-k, 40-00175

e=0xnm;

5, = 26°,

S=y-k =20-0.001=0.02m - nepemenieHHe TOJKATEJIS.
2
2,= ([ 2570 6021 +02 —0.007m
tg26°
r =z,—r,=0.097 —0.070 = 0.027 m.

IHocTpoenune npoduis Kyjaauka.

r 0027

F=0.027m, Ry = =20 = 27 n;
k_ 0.001

(,=0.070m R =10 000 24,
k__ 0.001

2.3. KunemaTnyeckuii ¥ CHJIOBOM aHAJIU3LI.

PaccmoTpum mosio:kenue Z

OnpenessieM CKOPOCTH TOJIKATEJISA.

V,=0-04-k =12-111-0.001 =1.33m/c;
vV, 133

k, =—2=——=0.02m/c- mm.
oa 70

Vg, =V, +Vg,, Vg, =ba-k, =63.4-0.02 =1.27m/¢;
//nm Loa LlBa Vg, =0b-k, =17.5-0.02 =0.35m/c.

OnpenesnsieM yCKOpeHHE TOJTKATEJS:

a, =’ -0A-k _=127.111-0.001 =16m/c?;

a—ﬂ:E:O.ZSM/cz-MM.
o'a’ 64
A 4, an n VBZA 1272 2
a, =a, +an, +a,,, Aap,= = =7.8mlc";
5 TATRATTRA L TBAT BALK 206.5-0.001
//on //OA //BA LBA  Zg =aBA=L8=31.2MM.

"k, 025

Agp = Zan -k, =39.3-0.25= 9.8/ c%;
a, =12, -k, =32-0.25=8u/c’



Omnpenesienne cuJl.

@'= arctgu = arctg0.25 =14°.

> Mgt —Qg-Xx:sin6+Qp -1-cosg'=0,
nm Qg -X-sind=Q,-1-cosy'.
D> Myt —Qg-(x+1)-sin5+Q; -1-cosg'=0,
wm Qg - (X+1)-sind=Q.-1-cose'.
:>QB~Sin5:QD-COS¢':QC-COS¢'
I X X+

R=Q,+Q.+Q, +G.

G-a, 20008
g 9.8

R=m-a, = =1633H.

~ G+R 2000 +1633
oc 337.5

K

=10.8H / mum.

Q. = (Q,)-K =382-10.8= 4126 H;

Q. =(Q.) K =116 -10.8 =1253H;

Q, = (Qy) K =12.9-10.8 =139H.
1633

R) =R 1638 51 70m
K 10.8



3. IEPEJJAYA 3YBYUATAS

3.1. 3agaHue HA NPOEKTUPOBAHME

_}___

f—
—l
x
2l

\

l 2 |
CA A S A A

Pucynok 3.1 — Cxema Mexanusma

u,,, =131,

m=6mm;

a=20°%

h, =m;

h, =1,25m;

macirao: 5:1;
00padoTKa 1010K0M;
z,=19;

3anenjeHne BHyTPpeHHee.



3.2. Pacuer mapamMeTpoB.

Onpeuem{eM HAaMMCHbIIINEC YUCJIAa KOJIEC.

OnpenessieM 1uaMeTp HAYAIbHON OKPYKHOCTH 10J105IKA:
d,=m-z,=6-19 =114 um.
Onpenensiem AuamMeTp OKPY’KHOCTH BepIIMH 3y0beB:
d,=d,+2-h, =d,+2-h, =114 +2-1.25-6 =129 mm.
Haxoaum HamMeHbIIee YHCJIO0 3y0ObeB MeHbIIEr0 KoJleca:

2-0,p 2-48.38
Z4 = =

m

z,=U,,,-2,=131-16 = 20.96. [Ipuaumaem z, = 21.

OmnpenesisieM 4nc/io 3y0beB 3y04aToro BeHIa:
2,=2-2,+2,=2-16+21=53.

=16.3. Ilppuaumaem 7, =16.

IMocTpoenue npoguieii 3yones.
d;=m-z, =6-53 =318mx;

d,=m-z,=6-16 = 96.mn;
d,=d;-2-h,=d;,-2-m=318-2-6 = 306.mm;
d,=d,+2-h,=d,+2-m=96+2-6 =108 mx;
diz=d;+2-h; =d,; +2-1.25-m =318 +2-1.25-6 = 333mm;
d;,=d,-2-h; =d,-2:1.25-m=96-2-1.25-6 =81mum.

OnpenessieM war:
P=m.-7=6-3.14 =18.84 um.
Koagpduunent nepekpsoiTus:

o AB 32.36
P.cosa 18.84-cos20°

=1.83.

OmnpenesieHne 4Yucjaa caTelJIMTOB.
Haun6oabmee uncio carentos N, = 6.

Hs yciaoBus C60pKH HaXx0aAUM BO3MOKHO€ YUCJI0 CHMMETPHUYIHO PACTOJ0KCHHBIX
CaTeJIJIMTOB.

ng=2-(z,+2,)=2-(21+16)=2.37 =2.37.

CJICI[OBaTeJH)HO, HA OCHOBAHMH 3THUX JAHHBIX, HJIaHeTaprlﬁ MEXaHHU3M MOKET
HMeThb 2 CHMMETPUYIHO PACMOJ0KCHHBIX CaTE/IJIMTA.



4. PACYET MAXOBHUKA

4.1. 3ajaHue HA NPOEKTUPOBAHME

OXHOUMWIHHAPOBBI TOPU30HTAIBHBIN ABYXTAKTHBIH IBUTaTE/Ib

¥ 2 e :
h 1 N _f—ﬂ ‘ S
Eié LT/ 77 (//////.i T

{\ m=0,6kr, m=0,8xr

e iam— 15-10° Tlo,

&

1My — 0,0015M
n =1000 yun™:

6 =1/150.



4.2. [locTpoeHne MOJIOKEHUIT MeXaHU3MA.

Onpenensiem MacTad CKOpPoCTH:

K, =,k =220 23182000 40515 01574/ c
60 60

Ckopoctb Touku B Oyner onpenessitbest mo gopmy.ie:

Vg, =0b-k,.

st mocTpoeHusi yckopenusi Touku B ucnosn3yercs popmysia:
a, =, -1 €osa+A-cos2c

me A= |£ = 0.3125:

I — paanyc KpHBOIIMIIA;
| — njiMHAa mwaTyHa.
Macirad ycKopeHHus onpeaesiercs mo cieaywuei popmyJie:

k, =} -k _=16.4m/c* - mm.

Toraa oTpe3ok, KOTOPbIM M300paxkaeTcsi yCKOpeHue Touku B umeer Bua:
a

y'=—E=0A-cosa+0A-1-c0s2a =y" ;+Y" 5.

a
IlepBbIii oTpe3ok — 310 mpoexkuust OA Ha QOAg, TO ecTh:

y' g =a0=0A-cosa.
151 onpeniesieHusi BTOPOro oTpe3Ka Heo0XoauMo U3 TOUKU O Kak U3 leHTpa

NMPOBECTH OKPYKHOCTh pajuyca
£ =0A-1=50-0.3125 =15.625mm, a 3aTem u3 Touku C onycTuth Ha OA(

nepnenaukyasap Co, Toraa:
y',5 =CO=p-cos2a.

4.3. BeruepunBaHne HHAUKATOPHON JMarpaMmbl.

Cuua P onpenensiercsi M3 BbIPasKeHHS:

pP=P,-P,,
Pp 7 D*
e P, = e JaBJIeHHE HA TOPIIEHD CJIeBa;
.- D?
_Pur7 .
P, = S4—— - AaBJeHHE Ha NOPIIEHE CNPABA;

P, =K, -2, - naBJieHue B J1eBOH MOJOCTH.
IMoacTaBuB 3TH BhIpa:keHNUs B MepBYI0 GOPMYJIy MOJTYYHM 3aBHCHMOCTD /LISt
onpeseaeHusi cuibl P B okoHUaTeILHOM BHJIE:
P:pﬂ‘ﬂ"Dz_pAT'7Z"D2 _
4 4
7-D? s 7-D%.

~10°. :
4

=Z‘/I.ki'
P.
K;

Zp =



K =20H / mm.

P;=1085H; Z0=54,3mMMm; P,=-49H; Z12=-2,5MM;
P,=1575H; Z,=78,8Mm; P13=-49H; Z13=-2,5MMm;
P,=1439H; Z2,=72,0mMm; P14=-49H; Z14=-2,5MM;
P;=881H; Z3=44,1mm; Pi5=-49H; Z15=-2,5MM;
P,=520H; 24=26,0mMMm; Pis=-49H; Z16=-2,5MM;
Ps=350H; z5=17,5mm; P17=-49H; Z17=-2,5MMm;
Ps=248H; Zs=12,4MMm; P1s=-39H; Z1g=-2,0mMMm;
P=173H; z7=8,7MMm; Pig=-14H; Z19=-0,7MMm;
Ps=118H; Zg=5,9Mm; P,=31H; Z20=1,6MMm;

Py=-49H; Z9=-2,5MM; P,1=108H; Z21=5,4MM;

Plo:-49H; 210:-2,5MM; P22=239H; 222=12,0MM;
P11:-49H; 211:-2,5MM; P23=581H; 223=29,1MM.

IMocJie aToro onpenessieM cuiay Q rpaduyeckuM crnocooom, 1Jisi 4ero BBOAUM
0003HAYCHUS:

tgp ="K,

Zp =Y ' 195,

m=m,+m, ;A_08 0.6- %_1051@
zQ=%=zP—zR;

b= arctg(m s ) = arctg(l'osz#J =40.7°.

4.4. IToctpoenue rpa¢puKoB MOMEHTOB.

Cuayvana crpourcs rpagpuxk M, o gpopmy.ie:

\Y, Vg y'
M =0.2B_— K-r.z,-2&
””Qa)leA 2 oA

Macmirad moMeHTa onpeessieTcs o popmy.ie:
ky, =K-r=20-0.075=1.5H/ mm.

Macmrad yria nosopora:

K =27 2318 026 paot
a 240
IToacunTaem OTPE3OK Yenp IS BCEX MOJIOKEHHIM:
y cnp= 0,0MM™; yamp=25,8MM; y cnp =0,0mMm; y c,,p— -11,4mm;
y 1c.,p =8,2MM; y7mp—28 TMMm; y mp =-5,8Mm; y gmp 0,2MM;

y enp=16,5SMM; yscnp 26,6MM; y 4cnp -11,5mm; y cnp =12,5MMm;
y?’c,,p 11,1mMm; y e =17,0mm; y Smp— 17,0mMm; y 1mp 20,3mMM;

Y enp=10,6MMm; y Oc“p 11,5mMm; ylGC,,p— 20,0mm; y22crlp 18,9mMm;
Y enp=18,4MM; y 1c.,p 5,8MmMm; y c.,p—-18 Smm; y 3mp 7,3MM.

[S2 B



3arem ctpoum rpadgux M = f,(«). a5 3TOro onpenesnsieM oTpe3ok:

M f 1566
Voo =2 = —=——=6.5mm.
Ky a 240

Pesyibrupyrommii Moment M, =M +M, wm y, =y, .+, .

akm
4.5. Onpenesnenne MHANKATOPHONW MOIIIHOCTH.
NuaukaTopHasi MOIHOCTD onpeesieTcsi o popmyJie:

~M-n_ kY, n 15-6.5-1000
9740 9740 9740

MoMeHT HHepUHMH BPALIAIONIero 3BeHa (KPUBOIIMIIA) BbIYUCIAsIeTCs: 10 (popmyJie:

3o Ky -k, - 5 =1.5-0.026-1096
1

2
@, 5 104.72. =
150

=1xBm.

& = 0.6k2 - M°.




